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GRAN DIAMETRO. EJEMPLO DE CALCULO

Calcular el esquema vy las cargas de una voladura, sabiendo que la roca presenta una dureza media-dura, el diametro
de perforacion es de 251 mm, con barrenos verticales de 20 m, y las cargas de fondo y columna son respectivamente
emulsién bombeable (no encartuchada) de 1,3 gr/cm3®y ANFO, de 0,8 gr/cm?.

[
Variable de disefio anda e Ul RESOLUCION

course
ware

Rc<70Mpa Rc70-180 Rc120-180

Altura de banco (m) 52D 44D 7D « PIEDRA:
Piedra Carga de columna ANFO 28D 23D 21D 23:D=23-251mm=5773 mm=5,8 m.
V(m) Carga de columna HIDROGEL 38D 32D 30D
* ESPACIADO:
Espaciamiento| Carga de columna ANFO 33D 27D 24D 27-D=27-251 mm=6777 mm = 6.8 m
E(m) Carga de columna HIDROGEL 45D 37D 34D ’
Retacado (m) 40D 32D 25D * RETACADO:
Longitud de la carga de fondo Lf (m) 8D 12D 16D 32:D=32-251mm =8032 mm = 8,0 m.

» SOBREPERFORACION:
Diametro del barreno D, (mm) 6:251 mm=15,06 mm=1,5m.

180 - 250 250 - 450

Variable

Sobreperforacion 8Da 7D 6D a 5D

A MAS DIAMETRO MENOR COEFICIENTE PARA LA SOBREPERFORACION (5D para 450 mm; 8D para 180 mm).

Longitud de barreno L(m) L=H/cosP + (1—[B/100) - Sp * LONGITUD DE BARRENO:
20,00 +1,50=21,5m.
Volumen arrancado Vg (m,,,.}) Vg=V-E-H/cosp Rp=VR/L
* RENDIMIENTO DE LA PERFORACION:
* VOLUMEN ARRANCADO: 5,8 - 6,8+ 21,5 =848 m3 848 / 21,5 = 39,4 m3/m lineal perforado.
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Calcular el esquema vy las cargas de una voladura, sabiendo que la roca presenta una dureza media-dura, el diametro
de perforacion es de 251 mm, con barrenos verticales de 20 m, y las cargas de fondo y columna son respectivamente

emulsién bombeable (no encartuchada) de 1,3 gr/cm3®y ANFO, de 0,8 gr/cm?.

Blanda Media-Duray dura

Variable de disefio Rc<70Mpa Rc70-180 Rc120- 180

Altura de banco (m) 220 s 370 * LONGITUD DE LA CARGA EN FONDO:
Piedra Carga de columna ANFO 28D 23D 21D
L;=12-D=12-251 mm=3012 mm=3,0 m.
V(m) Carga de columna HIDROGEL 38D 32D 30D
Espaciamiento [ Carga de columna ANFO 330 27D 24D Al tratarse de emulsién bombeable, no encartuchada,
E(m) Carga de columna HIDROGEL 45D 37D 34D la férmula a aplicar es aquella que considera la seccion
Retacado (m) 40D 32D 25D del barreno, no del cartucho (el explosivo ocupa todo
Longitud de la carga de fondo Lf (m) 8D 12D 16D el hueco).

Concentracion lineal de la carga encartuchada de fondo (Kg/m) qe=Tt" (Dg)? - P+ 2.5 10~

q=3,14159-2512-1,3-2,5- 10 = 64,32 kg/m lineal de carga de fondo.
En esta formula Dy va en mm.

Carga de fondo (Kg) Qf= qs- Lf

* CARGA DE FONDO: Qs - L = 64,32 kg/m - 3,012 m = 193,73 kg de emulsion.
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GRAN DIAMETRO. EJEMPLO DE CALCULO

Calcular el esquema vy las cargas de una voladura, sabiendo que la roca presenta una dureza media-dura, el diametro
de perforacion es de 251 mm, con barrenos verticales de 20 m, y las cargas de fondo y columna son respectivamente

emulsién bombeable (no encartuchada) de 1,3 gr/cm3®y ANFO, de 0,8 gr/cm?.

Longitud de barreno L(m) * LONGITUD DE BARRENO: 20 + 1,5 = 21,5 m.
L=H/cosB + (1-B/100) - Sp

Longitud de carga de columna L_(m) * Longitud carga columna: 21,5-8,0-3,0= 10,5 m.
L.=L—-L—-Taco
Concentracion lineal de la carga de columna (Kg/m) * Concentracion de carga de columna: 39,6 kg/m.

qg.=n-(D)*-p.-2.5-107*

Carga columna (Kg) * Carga de columna: 39,6 kg/m - 10,5 m = 415,8 kg.
QC = qC ' LC
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Calcular el esquema vy las cargas de una voladura, sabiendo que la roca presenta una dureza media-dura, el diametro
de perforacion es de 251 mm, con barrenos verticales de 20 m, y las cargas de fondo y columna son respectivamente

emulsién bombeable (no encartuchada) de 1,3 gr/cm3®y ANFO, de 0,8 gr/cm?.

Carga barreno (Kg) Q,=Q;+ Q,

» Carga barreno: carga fondo + carga columna = 415,8 kg (ANFO) + 193,7kg (EMULSION) = 609,5kg totales de explosivo.

Consumo especifico (Kg/my,...}) C.=Q,/ Vg

Consumo especifico: carga barreno / volumen arrancado por barreno = 609,5kg explosivo/848 m3 volado.

Consumo especifico = 0,72 kg/m?3 volado.



